



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днем Победы!

Уважаемые магнитогорцы! Дорогие ветераны! Примите искренние поздравления с самым светлым праздником – Днем Победы!

Это праздник воинской славы, непоколебимой стойкости и самоотверженности. В памяти всех поколений он навсегда останется символом мужества нашего народа, выражением любви к своему Отечеству.

Мы храним в сердце глубокую благодарность солдатам и офицерам, выстоявшим и победившим в одной из самых жестоких войн, труженикам тыла, всем, кто приблизил победный май 45-го, ковал победу своим трудом на заводах и полях, кто растил хлеб и выпускал оружие для нашей армии, лечил раненых. Низкий поклон вам за спасенные жизни, за независимость нашей Родины.

Примите пожелания доброго здоровья, счастья, успехов, благополучия вам, вашим родным и близким на долгие годы.

ВЛАДИМИР БЛИЗНИК, председатель профкома ОАО «ММК»; МИХАИЛ ТИХОНОВСКИЙ, председатель совета ветеранов ОАО «ММК»; МАРАТ ЛУКМАНОВ, председатель союза молодых металлургов ОАО «ММК».

Уважаемые магнитогорцы, дорогие ветераны! Примите сердечные поздравления с великим праздником – Днем Победы!

Этот светлый праздник приходит на нашу землю весной, когда преобразуется все живое вокруг. Мы с трепетом и уважением относимся к защитникам Отечества, отстоявшим свободу и независимость нашей Родины. Мы вечно будем помнить и чтить подвиг советских солдат, тружеников тыла, внесших огромный вклад в Победу в Великой Отечественной войне. Их становится все меньше, но память и уважение к ним должны сохраниться в сердцах молодежи и будущих поколений навсегда.

С Днем Победы! Счастья вам, здоровья, долгих лет жизни! АНАТОЛИЙ СЛОНИН, председатель городского совета ветеранов.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Уважаемые работники Магнитогорского метизно-калывровочного завода «ММК-МЕТИЗ»!

Поздравляю вас со священным праздником – Днем Победы! Каждый год отделяет нас от событий Великой Отечественной войны, но память о ней больно и гордостью отзывается в наших сердцах. Больно – от трагических и невосполнимых потерь, гордостью – за Великую Победу, которая стала одним из величайших событий в истории нашей страны.

Мы преклоняемся перед мужеством, самоотверженностью фронтовиков и тружеников тыла, отстоявших независимость государства, будущее детей и внуков, бережно храним память о тех, кому обязаны жизнью. Подвиг народа был и остается для нас ярким примером доблести, героизма, духовного величия. Мы в неоплатном долгу перед ветеранами за их ратный и трудовой подвиг.

Примите, дорогие ветераны, низкий поклон в знак благодарности за все, что вы сделали для нас. Искренне желаю вам крепкого здоровья, счастья, бодрости, мирного неба!

АЛЕКСЕЙ НОСОВ, директор ОАО «Магнитогорский метизно-калывровочный завод «ММК-МЕТИЗ», депутат городского Собрания.

Ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла – с наступающим всенародным праздником – Днем Победы!

Благодарим вас за великий подвиг, мужество, воинскую и трудовую доблесть. Желаем вам и вашим семьям здоровья, добрых дней и всего наилучшего.

ВИТАЛИЙ БАХМЕТЬЕВ, директор ЗАО «МРК», депутат МГСД; ГЕННАДИЙ ЗЕЛЕНЮК, председатель профкома ЗАО «МРК»; ЮРИЙ КУДРЯВЦЕВ, председатель совета ветеранов ЗАО «МРК».

ПРАВО НА БУМАГЕ

Сегодня в Магнитогорске около 25 тысяч инвалидов, их число ежегодно растет



ФОТО АЛЮРА

«Социальное государство», каким по Конституции является Россия, – заявил Алексей Роголин, – оставило многих инвалидов без средств к существованию. Впрочем, положение седьмой статьи Конституции РФ о том, что Россия – социальное государство, пока остается «протоколом о намерениях». Сейчас говорить об этом нет оснований. На этом пути мы идем зигзагами, делая порой шаг вперед и два шага назад. За время, прошедшее после вступления 122-го закона в силу, Совет Федерации обратился к правительству с предложениями о защите интересов инвалидов. Ряд предложений был учтен при издании подзаконных актов. Например, восстановлены права регионов при решении вопроса о защите прав инвалидов. Однако сделано далеко не все необходимое – во многом из-за упорного нежелания увеличить бюджетные расходы.

И в Магнитогорске наметилась устойчивая тенденция роста числа людей с ограниченными возможностями. Сегодня в городе около 25 тысяч инвалидов, и их число ежегодно растет. В связи с этим у нас обострилась проблема их социальной реабилитации и адаптации в обществе. В настоящее время в Магнитке создан и работает социально-реабилитационный центр для детей-инвалидов до 18 лет. По достижении совершеннолетия их снимают с учета, и они остаются без помощи. Однако именно в этот период человек с ограниченными физическими возможностями особо нуждается в социальной адаптации и интеграции в общество. Та же проблема встает перед людьми, ставшими инвалидами вследствие травмы или болезни.

После установления инвалидности человек практически остается без реабилитации. Правобережная организация инвалидов выдвинула идею создания центра реабилитации инвалидов, где можно будет получить все виды реабилитации, предусмотренные индивидуальной программой. Центр этот должен размещаться в отдельном стоящем здании или в помещении на первом этаже, приспособленном для нужд инвалидов-колясочников и с тяжелым нарушением опорно-двигательного аппарата. Размеры и планировка – с учетом возможности размещения в центре различных специальных кабинетов, кружков и секций, проведения собраний, праздничных и торжественных мероприятий, дискотек... Координационный центр работы с инвалидами, некогда одобренный городской администрацией, существует только на бумаге. Благополучно забыли и о том, что в комиссии по приемке жилых помещений и прочих зданий рекомендовано включать представителей от общества инвалидов. Вплоть до того, что здорового члена комиссии посадить в инвалидную коляску и предложить ему пройти путь без пандусов и специальных приспособлений, который чаще всего приходится преодолевать в повседневной жизни людям с ограниченными физическими возможностями... И так, каждый шестнадцатый магнитогорец – инвалид. Статистика, прямо скажем, шокирующая. А в стране и того больше – каждый четырнадцатый. Немудрено, что мы уже не можем обойтись без наемной рабочей силы из ближнего и дальнего зарубежья. И на этой пресс-конференции, посвященной Дню защиты прав инвалидов, практически все вопросы остались без ответа.

АЛЕКСАНДР ПАВЛОВ.

МАЛО КТО ЗНАЕТ, что 5 мая – Международный день защиты прав инвалидов.

В городской общественно-политический центр на встречу с инвалидами пришли заместитель начальника управления здравоохранения Д. Коваленко, заместитель генерального директора межрайонного аптечного объединения В. Степанова, начальник отдела правового обеспечения М. Ветрова, начальник отдела социальной поддержки ветеранов и инвалидов Г. Амелина, начальник отдела управления архитектуры и градостроительства М. Варакин и представители средств массовой информации. Председатель правобережного Всероссийского общества инвалидов Алексей Роголин с нескрываемой горечью говорил о том, что права инвалидов повсеместно попирают, причем на государственном уровне.

Так, известный 122-й закон о «монетизации» льгот, по сути, изменил социальную модель закона «О социальной защите инвалидов в РФ» на примитивное толкование ограничения способности к трудовой деятельности. Этот искусственно введенный показатель не имеет объективных норм оценки, вследствие чего многие инвалиды лишились пенсий. А в стране более 11 миллионов инвалидов, причем 80 процентов из них – первой и второй групп. Плюс к тому инвалидами ежегодно становятся около миллиона человек. И многие – в трудоспособном возрасте. Только пять процентов из них имеют шанс полностью восстановить здоровье. Приходишь к выводу, что государство наше скоро станет страной инвалидов.

Фонд будущих поколений

ДОКУМЕНТ

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ Владимир Путин подписал федеральный закон, предусматривающий преобразование Стабилизационного фонда в Резервный фонд и Фонд будущих поколений.

Об этом сообщила пресс-служба Кремля. Документ называется «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведении в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации». Он был принят Госдумой 13 апреля и одобрен Советом Федерации 18 апреля 2007 года. Законом устанавливается переход всех бюджетов бюджетной системы РФ к среднесрочному планированию и формированию бюджетов бюджетной системы на трехлетний период, упорядочивается бюджетный процесс в части, касающейся составления, рассмотрения, утверждения и исполнения показателей бюджетов бюджетной системы, предусматривается утверждение основных

принципов и позиций бюджетной классификации Российской Федерации. Бюджетным кодексом с одновременным расширением полномочий органов государственной власти РФ и органов местного самоуправления по ее детализации.

Законом также в соответствии с бюджетным посланием президента Федеральному собранию «О бюджетной политике в 2008–2010 годах» Стабилизационный фонд Российской Федерации преобразовывается в Резервный фонд и Фонд будущих поколений. Кроме того, законом вносятся ряд поправок редакционного характера, направленных на уточнение формулировок действующей редакции Бюджетного кодекса Российской Федерации.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днем Победы!

Дорогие магнитогорцы! Уважаемые ветераны войны и трудового фронта! Шестьдесят второй раз отмечает наша страна праздник Великой Победы! Шестьдесят второй раз склоняем мы головы у пламени Вечного огня – символа народной скорби и памяти. Самые искренние слова благодарности сегодня звучат в адрес тех, кто прошел дорогами той войны, кто вернулся в свой дом победителем, кто всю жизнь живет с неизменной болью в сердце, вспоминая своих боевых товарищей, кто отдавал последние силы в тылу, работая для Победы.

Спасибо вам за ваш ратный и трудовой подвиг, ветераны Магнитогорска! Спасибо за то, что мы не знаем, что такое война! СЕРГЕЙ ЕВСТИГНЕЕВ, депутат МГСД, лидер центра защиты прав человека «Равноправие».

Уважаемые ветераны! От всего сердца примите поздравления с 62-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Большое видится на расстоянии. И чем дальше уходит от нас в прошлое весна 1945 года, тем масштабнее мы ощущаем значимость Победы, ее влияние на судьбу страны и мировую историю.

Мы искренне и глубоко признательны вам за боевые и трудовые подвиги, благодаря которым сохранены мир, покой, честь и свобода нашей Родины.

Ваши фронтовые победы и трудовые достижения достойны великого уважения и вечной памяти. Это яркий пример для патриотического воспитания подрастающего поколения.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны, мира и счастья. Будьте всегда энергичны и молоды душой. Здоровья вам, счастья, благополучия и любви ближним.

А. СИНЕГИН, генеральный директор ОАО «Прокатмонтаж».

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Уважаемые пенсионеры и трудящиеся огнеупорного производства, поздравляем вас с Днем Победы!

Низкий поклон ветеранам войны и тыла за боевую и трудовую доблесть, проявленную на фронте и в тылу! Доброго здоровья, успехов вам и вашим семьям, бодрости, долголетия и мира!

Администрация, цехком, совет ветеранов и союз молодых работников ЗАО «Огнеупор».

Поздравляем с Днем Победы участников Великой Отечественной войны К. А. КАЖАЕВА и Е. Ф. ПАНТЕЛЕЕВУ, тружеников тыла

К. А. АХМАТДИНОВА, П. Ф. БЕЗИК, А. К. БЕРЕГОВСКУЮ, М. И. ГЛАДИЛОВА, А. И. ИВАНОВУ, Н. Т. КАДЯЕВУ, В. П. КАШЛЕВУ, Н. А. КУЗНЕЦОВА, К. И. ЛУЗАН, Л. Д. ОСТРИКОВУ, Р. М. ПРИЦЕПУ, А. Г. ХАТИМОВУ, М. М. ЩЕПЕТКИНУ. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия вам, вашим родным и близким.

Администрация, цехком и совет ветеранов цеха водоснабжения.

Поздравляем! С 80-летием

П. В. БАЛЕЦКУЮ, Г. П. БЕДОВИКА И Х. ДАВЛЕТШИНА!

Нам так приятно вас поздравить и пожелать вам жить без бед. Пусть счастье вас не покидает, здоровья вас не оставляет, прекрасных, мирных, светлых дней желаем мы в ваш юбилей.

Администрация, профком и совет ветеранов электросталеплавильного цеха.

Advertisement for 'ПРАВО РОСТ' magazine and 'ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ' project. Includes logos for 'Металлы', 'ПРАВО РОСТ', and 'ВРЕМЯ И ВЕЩА'. Text describes a night game 'Ночной Дозор' (Night Patrol) held on May 8, 2007, at the Magnitogorsk plant. The game was organized by the 'ПРАВО РОСТ' magazine and the 'ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ' project. It was a team-building exercise for employees of the plant. The game was held in a dark room with only a few lights. The participants were divided into two teams: 'Red' and 'Blue'. The game was played for 21:53. The 'Red' team won the game. The game was very interesting and entertaining. It helped to build team spirit and improve communication between employees. The game was held in a friendly and relaxed atmosphere. It was a great opportunity for employees to get to know each other better and have fun. The game was a success and was well received by all participants. It was a great day for everyone involved. The game was held in a beautiful setting and was a great experience for all. It was a day to remember and a day to be proud of. The game was a great success and was well received by all participants. It was a day to remember and a day to be proud of.